
配布 回収 414人 R1
回収率 89% 96.6%

評　　　価　　　内　　　容
1年度
肯定度

1年度
肯定度

前年比
1:よくあ
てはまる

2:ややあ
てはまる

3:あまり
あてはま
らない

4:まった
くあては
まらない

1
玉商が目指す「主体的に考え、志を持って、率先して実践できる人材」を
育てる活動が学校全体で行われている。 78.3 82.2 -3.9 19.3 58.9 20.8 1

2
玉商が目指す「社会人としての基礎力を身に付けた人材」を育てる活動
が学校全体で行われている。 82.2 84.9 -2.7 24.6 57.6 17.1 0.7

3
玉商が目指す「社会や地域に貢献できる人材」を育てる活動が学校全
体で行われている。 77.1 83.4 -6.3 24.2 52.9 21.7 1.2

4
学校は将来を見据えた教育活動を展開できている。

81.0 84.1 -3.1 26.3 54.7 17.1 1.9

5
玉商で教育を受けることにより、「満足感」を持つことができている。

75.2 75.7 -0.5 21.4 53.7 20.5 4.3

6
学校は、教科・科目の授業や評価を適切に行っている。

86.0 87.6 -1.6 29.1 56.9 13.6 0.5

7
学校は、生徒が自ら進んで意欲を持って取り組めるような授業の工夫を
している。 70.5 73.3 -2.8 16.9 53.6 27.8 1.7

8
学校は、ＩＣＴ機器の利活用・グループ活動・発表などを取り入れ魅力的
な授業を行っている。 72.9 79.2 -6.3 19.4 53.5 25.4 1.7

9
学校は、検定取得のための指導を充実させている。

90.4 88.9 1.5 49.4 41 7.2 2.4

10
学校は、生徒に基本的な生活習慣が身に付くような指導をしている。

83.4 82.1 1.3 26.3 57.1 14.7 1.9

11
学校は、全学年で統一した生徒指導を行っている。

75.9 75.9 0 22.4 53.5 19.5 4.6

12
学校は、生徒が生徒会活動やホームルーム活動に主体的に取組める
ように支援している。 77.2 82.2 -5 19.4 57.8 21.8 1

13
学校は、部・同好会を通じて自主性や協調性が身につくよう支援してい
る。 80.1 80.6 -0.5 28.6 51.6 17.9 1.9

14
学校は、生徒の人権意識を高め、いじめや差別のない社会を実現する
ための意欲と実践的な態度を持った生徒の育成に努めている。 74.0 71.7 2.3 21.4 52.7 22.8 3.2

15
学校は、生徒がグローバルな視点を養うことができるよう、国際交流事
業などの機会を与えている。 55.5 73.7 -18.2 14.6 40.9 38.2 6.3

16
学校は、生徒の進路目標を実現するために必要な情報を提供するなど
きめ細かい指導をしている。 74.2 78.7 -4.5 22.7 51.4 23.4 2.4

17
親身に相談にのってくれる先生がいる。

76.6 72.2 4.4 27.2 49.4 19 4.3

18
先生は、生徒とのコミュニケーションを十分に行っている。

75.2 71.2 4 23.1 52 21.2 3.6

19
学校は、教育相談の体制が充実しており、悩みを相談しやすい環境を
整備している。 74.0 70.5 3.5 22.2 51.8 22.7 3.4

20
学校は、日々の清掃活動など校内美化に努めている。

83.6 86.7 -3.1 23.4 60.1 15.7 0.7

21
学校は、計画的に防災に関する避難訓練や交通指導などの安全教育
を実施し、危機管理を行っている。 83.3 82.7 0.6 23.2 60.1 15.9 0.7

22
学校は、安全で快適に過ごせる施設・設備を整備し、教育活動を推進し
ようとしている。 84.5 80.9 3.6 23.2 61.3 13.6 1.9

23
先生は、さまざまな教育活動において面倒見が良い。

75.1 75.5 -0.4 24.2 50.9 20.4 4.6

R２　学校自己評価表(保護者用)
岡山県立玉島商業高等学校

465人


